

《两个人的世界》开播 郭京飞又演小人物

网友期待:再来个爆款吧



昨日,由郭京飞、王珞丹主演的《两个人的世界》正式开播,有网友表示:今年爆款剧太少了,郭京飞再贡献一个吧。

从《都挺好》《我是余欢水》到《山海情》,虽然数量不多,但郭京飞出演剧的质量基本都收获了观众认可。昨日,由郭京飞、王珞丹主演的《两个人的世界》正式开播,有网友表示:今年爆款剧太少了,郭京飞再贡献一个吧。记者发现,该剧还真的颇具“爆款”潜质,其改编自周艺飞小说《两个人的上海》,该小说2011年曾被搬上话剧舞台,并获得田汉奖剧本一等奖。故事不仅是讲述普通人在大城市的奋斗史,17年的时间跨度,也将“非典”“新冠”两次疫情背景融合进去。郭京飞在接受记者采访时表示,这个故

事也让他想到了自己初到上海打拼时候的日子。

《两个人的世界》昨晚正式登陆东方卫视,故事讲述王珞丹饰演的返沪知青子女文嘉和郭京飞饰演的在沪求职东北青年东阳,俗称“沪漂”的两个年轻人,2003年因“非典”结识,在命运的洪流中相聚又离散,又在2020年的“新冠”抗疫中再度相遇。两人起伏命运羁绊的同时,见证了上海17年的城市变迁。

近几年,郭京飞因出演“小人物”而收获观众认可,在《两个人的世界》中,他诠释的也是在大城市打拼的小人物,郭京飞说:“其实我以前上大学的时候,是不会塑造这种角色的。也许现在长大了,有很多的生活经历,发现演这种人物还可以。”

另外,对于这个角色,郭京飞表示,自己的经历的确也和其有很多相似之处,“我和东阳很像,我来上海也已经20多年了。东阳来到上海的时间跟我自己来上海的时间很接近。我甚至依稀能闻到我2000年来上海读大学时,那种孤身一人到陌生城市闯荡的紧张感”。虽然郭京飞是在北京出生,但是不少观

众都误以为他是上海人,因为郭京飞是上海戏剧学院毕业,毕业后又进入了上海话剧艺术中心。在上海生活多年,这部剧也带有很多郭京飞个人的回忆,让他切实感受到了与上海一起成长的轨迹,“拍这部剧的时候,勾起了我特别美好的回忆。”

女主角王珞丹在谈到自己角色时表示,文嘉虽然设定是知青子女想要回到上海,但其实内心一样也是想要在大城市立足的漂泊者的心境,“他们想要在这里落地生根,想把挚爱的人留在身边,但这个过程很不容易,其中的辛酸是所有正在打拼的人都会有共鸣的。在上海拍了这么多戏,这部剧让我体验到了真正的上海文化和人间烟火。”

对于两人的搭档,不少网友都感觉蛮新鲜的,该剧刚开播,两位主演已经给自己的CP起好了名字,就叫“丹(担)京(惊)受怕”。郭京飞认为,自己和王珞丹的组合从外表看就是“郎不才,女特貌”,而王珞丹则觉得东阳和文嘉是“像‘机器猫’一样,能够互相给予对方需要的关系,但也给对方添了不少麻烦”。

辽沈晚报记者 张铂

《穿过寒冬拥抱你》贺岁档上映 贾玲还能创造票房奇迹吗?

今年春节档上映的《你好,李焕英》创造了54.13亿元的票房神话,虽然目前已被《长津湖》超越,但仍稳居中国影史票房榜第三。时隔一年后,贾玲将重返大银幕——和《你好,李焕英》自导自演不同的是,在这部将于12月24日上映的《穿过寒冬拥抱你》里,她只是主演之一。日前,该片放出新一轮海报,除了贾玲、黄渤等之前确定的演员外,周冬雨、刘昊然也首次官宣亮相。

《穿过寒冬拥抱你》由薛晓路执导,黄渤、贾玲领衔主演,朱一龙、徐帆、高亚麟、吴彦姝、许绍雄主演,周冬雨特别友情出演,刘昊然友情出演。论演员阵容可以说比《你好,李焕英》强大太多。刘昊然和黄渤都主演过不少卖座电影,前者

个人主演、参演的票房已高达173亿元,后者是169亿元,两人在“内地票房吸金帝”榜单上都挤进了前五(第一吴京,第二沈腾,第四王宝强)。如果再加上“女福星”贾玲,占据了完美档期的《穿过寒冬拥抱你》最终能有多少票房令人关注。

据了解,电影《穿过寒冬拥抱你》也是一部主旋律影片,今年主旋律电影票房一路走高也让该片大卖有了群众基础。电影将镜头聚焦疫情之下每一位坚强温暖的普通人的生活场景,以真实小人物为原型,以相依相伴的情感为主线,传递出积极乐观的态度和温暖治愈的格调。

黄渤、贾玲分别饰演快递员小哥和外卖骑手,他们危难关头扛起责任;朱一龙饰演的钢琴老师斯文温柔,用音乐做良药;面对突如其来的疫

情,“中年夫妇”徐帆和高亚麟经营的旅行社和超市也遭遇危机,他们能否共渡难关?

作为此次曝光的新阵容,周冬雨饰演的实习护士“戴口罩也要涂口红”只因“和病人说话都会更好听”,尽显可爱洒脱;刘昊然饰演的滞留旅客身在异国依然心系故乡……那年寒冬,他们抱团取暖,用各自最擅长的方式默默守护着心爱的人。

当天曝光的电影海报以黑白为主色调,以不同职业再现疫情下普通人的情感与愿望,尽显武汉这座城市的人间百态。众角色笑容温暖,即使面戴口罩也掩藏不住一张张有故事的脸庞,搭配契合职业身份的心声台词,画面感染力十足。

据《华西都市报》

杨紫、井柏然新剧 《女心理师》 定档23日

由杨紫、井柏然、王嘉、菅纫姿领衔主演的新剧《女心理师》,昨日正式官宣定档11月23日。杨紫与井柏然的搭档合作,让这部剧受到了不少年轻观众的期待。

该剧讲述了杨紫饰演的贺顿,通过心理咨询,解析多位来访者心理问题的成因,在相应的心理治疗中,帮助他们走出过往的心理阴霾,重新拥抱生活。剧中,由井柏然饰演的电台主播钱开逸、王嘉饰演的意外结识的好友叶家辉以及菅纫姿饰演的闺蜜汤莉莉,与贺顿发生了一系列笑与泪交织的故事,大家在疗愈他人过程中也收获了自愈。

《女心理师》曝光阵容后,因颇具看点的演员配置,在待播期间备受瞩目。该剧不仅集结了杨紫、井柏然、王嘉、菅纫姿等年轻演员,还有倪萍、杨童舒、黄觉等老戏骨的加盟助阵。作为高流量的年轻演员,这次杨紫将挑战心理咨询师,一向留给外界乐观印象的她,这次也将把她的“治愈”带到戏中。



在宣布定档11月23日18时在优酷上线的同时,《女心理师》也发布了预告与海报。预告片以多位受困于心理难题的人对自我的否定,以及周遭环境中不理解的声音为开场,直观说明了外界对于心理疾病的错误观念增加了心理问题人群寻求帮助的难度。

近年来,社会上的“心理问题”开始越来越受到公众的关注,该剧通过广泛且贴近现实的心理咨询案例,呈现出当代人形态多样的心理困境剖面。在心理师与来访者的咨询过程中,回溯问题形成的社会外因与成长内因,探寻相应的解惑路径。因此,除了温暖治愈的主题,《女心理师》有望让大众正视心理问题,重视心理健康。

辽沈晚报记者 张铂

